

СПИД уже пришел к нам

ВЧЕРА он был еще далеко

СЕГОДНЯ он стучится в ваши двери

ЗАВТРА он будет тяжело дышать над
вашей кроватью

THANK GOODNESS
FOR LATEX



Господи, спасибо за резину.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Мы безмерно рады приветствовать вас со страниц новой газеты. Ее мы назвали "1/10" (одна десятая), имея в виду то, что около 10% населения планеты гомосексуально. Но это вовсе не означает, что мы будем печатать материалы только для геев и лесбиянок. Нам кажется, что наша газета будет интересна и для остальных девяти десятых, ведь у нас очень много общих проблем, решать которые нужно обязательно сообща.

Создать газету нас побудило несколько важных причин. Во-первых, это практически полное отсутствие информации о СПИДе. И это в то время, когда в стране началась эпидемия СПИДа, затронувшая как крупные города, так и периферию. Жертвами "чумы XX века" становятся самые различные слои населения, это не только представители так называемой "группы риска", как привыкли говорить средства массовой информации. Наша цель — предоставить вам как можно более полную информацию что называется из первых уст, из Центра по борьбе со СПИДом на Соколиной Горе.

Другая не менее важная наша задача — борьба за торжество прав человека в этой стране. Об этом много сейчас говорят, пишут, это одна из коронных тем прессы, правой и левой, красной и голубой. Ушли коммунисты, пришли "демократы", но в стране ровным счетом ничего не изменилось. Политзаключенные как сидели, так и сидят, тысячи и тысячи отбывают наказание по статье 121 УК РСФСР (мужеложство), до сих пор лесбиянок отправляют в психиатрические учреждения, идет настоящая травля тех, кто осмелился полюбить себе подобных. Мы будем информировать вас о деятельности Либертарианской партии, членами которой мы являемся, о конкретных случаях нарушения прав наших граждан, дабы поставить дремлющее общество перед конкретными фактами.

Мы всегда призывали и призываем сейчас раз и навсегда покончить со статьей 121 УК РСФСР, этим реликтом сталинизма, этим юридическим нонсенсом. Существование этой статьи является особенностью, отличающей нашу страну от демократических государств. Наказание за обоюдную любовь взрослых людей, отвечающих за свои поступки, безусловно, является нарушением прав человека.

Мы очень хотим разрушить стереотипы довольно значительной части населения, которая представляет геев и лесбиянок отбросами общества, ущербными людьми, говоря, что их место в концлагерях или на каком-нибудь острове вдали от "сердца Родины". Давайте не оценивать людей лишь по их сексуальной ориентации, какая разница, какой

формы половые органы у человека, которого ты любишь. Да и к тому же заглядывать в чужую постель, на мой взгляд, просто безнравственно.

Наш первый номер мы почти полностью

посвящаем СПИДу, вернее, борьбе с ним. Надеемся, что наши материалы привлекут внимание к этой очень серьезной проблеме. Будем рады получить ваши отзывы и предложения. Спасибо.

Геннадий Рошупкин:

«Не судите и да не судимы будете»

Предлагаем вашему вниманию запись беседы Дм. Лычева с Геннадием Рошупкиным, активистом движения инфицированных и больных СПИДом в борьбе за свои права.

Дм: В середине сентября в печати промелькнули сообщения о том, что геевский и СПИДовский активист Геннадий Рошупкин, находясь на лечении в Центре по борьбе со СПИДом на Соколиной Горе, объявил голодовку. Мне бы хотелось, чтобы рассказал о своих взглядах на проблему СПИДа, да и вообще, расскажи немного о себе.

Г: Начнем с того, что я не представляю из себя геевского активиста как такового, геевский активист — это, в моем понимании, Калинин. Об остальных я очень мало знаю, поэтому говорить не буду. Меня волнуют немножко другие проблемы, конечно, проблема гомосексуалистов в обществе достаточно важна, но она очень органично вливается в проблему СПИДа. Если учесть то, что по прогнозам ведущих врачей в Союзе эпидемия будет в первую очередь среди гомосексуалистов, а уже в последнюю очередь среди остального населения. Проблема СПИДа включает в себя проблему гомосексуализма, так как подпольное существование геев, которое сейчас существует, способствует распространению СПИДа. Тут и проблемы с проверкой на СПИД, если его найдут, то...

Дм: А какие проблемы конкретно?

Г: Возьмем за основу то, что ты голубой. Ты знаешь, что существует СПИД, по газетам ты знаешь, что он в основном существует среди гомосексуалистов и из Уголовного кодекса ты читаешь, что есть статья 121, часть 1, которая гласит, что мужеложство — это противозаконно, что это вообще половое извращение, жуткая болезнь, надо лечить, сажать, давить и прочее. Поэтому ты не сможешь подать в суд на человека, заразившего тебя, так как и на тебе сразу повиснет статья. Да и к тому же я не думаю, что ты с радостью побежишь проверяться на СПИД для профилактики. Конечно, когда прижмет, что-нибудь заболит, это другое дело. Но основа — это проверка для профилактики, раз в полгода, раз в три месяца, это в

зависимости от того, как ты заботишься о своем здоровье.

Дм: Но ведь существуют анонимные кабинеты по проверке на СПИД?

Г: Учитывая 70-летний опыт развития нашего государства, он, этот опыт не способствует тому, чтобы доверять официальной информации, потому что она все время говорила то, что нужно руководству, а не то, что было на самом деле. И даже если это обследование на самом деле анонимно, в чем я не сомневаюсь, то поверить в это достаточно сложно человеку, который хоть немного знаком с историей и политикой нашего родного государства. Но это небольшое отступление. Лидера по борьбе со СПИДом я пока из себя тоже не представляю, так как все сделанное мной достаточно обычное дело, как то интервью на радио, в газетах, публичные выступления, они еще по крайней мере мне не дают права называться лидером.

Дм: Но с другой стороны, ты ведь открыл свое имя. Не каждый способен сказать публично о том, что он инфицирован. Для этого нужна определенная смелость...

Г: Честно скажу, что для меня это не было какой-то смелостью, просто в один прекрасный момент я понял, что больше я уже не потеряю, то есть все, что можно было потерять из-за СПИДа, я уже потерял. Теперь я хочу что-нибудь из-за СПИДа приобрести, причем не только для себя, но и для других.

Дм: Как ты заразился, твоя реакция на это, реакция твоих друзей, близких?

Г: Заразился самым обычным путем от одного из моих друзей. Я так думаю, что там была любовь. Ну вот эта любовь постепенно и переросла в СПИД. Этого мальчика я давно не видел, и, честно скажу, не отказался бы встретиться с ним еще раз. Конечно, в 88-м году было очень мало информации, поэтому реакция была такая, какая она и должна была быть. Это страх. Как сказал Анат. Франц, пугает все, чего не понимаешь. Это отражает полностью всю философию общения. То есть, если ты чего-то не понимаешь, то, само собой, возникает страх, ну а страх кроме злости, или от бессилия, или от непонимания, он ни к чему больше не приводит.

Я лежал в больнице с подозрением на дизентерию, оттуда меня перевезли сюда, на

Соколиную Гору. Конечно, о СПИДе мне ничего не сказали. Узнал я об этом от человека, который здесь лежал. Это сообщение прошло для меня достаточно безболезненно, если не считать недельного шокового состояния. Друзья, которым я сразу же сообщил, отнеслись более-менее спокойно. Один сразу же приехал сюда, конечно, я выслушал о себе очень много лестного, но он меня не бросил, и это меня успокоило. Но это друзья, то есть, люди, которым я имел основание полностью доверять. Ну а негативная реакция была со стороны матери, да и то в сторону страха за меня, а не страха по отношению ко мне. Мать судила о СПИДе только из газет и телевидения, а я был еще маленький, глупый, я не мог ей как следует все объяснить. Ну действительно, что раньше думали: СПИД – все, смертник, через неделю помрет. Но на самом деле это все не так, здесь все зависит от организма человека.

Дм: Ты приехал в клинику. Что ты здесь увидел? Какие условия содержания больных, если можно так сказать?

Г: Правильно ты сказал, скорее всего, это действительно "содержание". Зверей в зоопарке тоже "содержат". Так как с больницами я до этого очень мало был связан, для меня особенных трудностей или переживаний это в первое время не вызвало. Серьезный дядя с бородой посмотрел меня, потом пришла серьезная тетя, которая спрашивала, как я трахался, в каких позах, что я больше всего предпочитаю в этом плане, об извращениях. Вот это все у меня выяснили, вылечили воспаление легких и отправили домой. Это было моим первым посещением этого заведения. Потом, я с каждым разом начинал видеть, что ситуация не самая лучшая, даже не та, которая могла бы быть. Так как инфицированных в Союзе мало, на данный момент около 670 человек, мне кажется, что весь наш огромный Минздрав мог бы как-то получше отнестись к людям, которых они сами же считают смертниками, как-то скрасить их последнее пребывание в этом мире. Но ничего подобного почему-то не происходит. Идет обратная реакция, они считают, что не надо помогать смертнику, если он все равно сохнет. Сейчас Минздрава уже, наверно, не существует, хотя люди, которые там работали, работают в новых структурах, и особой надежды на то, что они в новом качестве будут работать по-новому, я не испытываю. О лечении мне трудно судить, так как я не врач, и даже если я имею какие-то претензии к врачам, я не могу их открыто высказывать, потому что я плохо в этом разбираюсь. Здесь должно быть достаточно компетентное лицо, которое хорошо разбирается в препаратах, тех, какие есть сейчас здесь, в методиках лечения, в болезнях, в специфике этих болезней при СПИДе и прочих вещах. Это все

очень сложно, и однозначно говорить об этом нельзя. Теперь что касается персонала. Медсестры уже как-то здесь прижились к больным, и взаимоотношения у нас, как у соседей в коммуналке. Поругались, потом попили чай вместе, телевизор посмотрели, что-то обсудили, у кого какая-то радость или несчастье, это почти все вместе. Кто-то с кем-то трахается, конечно, об этом все знают, как не скрывайся. Это, кстати, самая любимая тема для обсуждения, и это говорит о какой-то живучести что-ли СПИДиков; все-таки, как мне кажется, смертники о сексе думают меньше всего. Так получается, что секс как был на одном из первых мест, так и остался, ведь люди все-таки живут, они же все-таки здоровы, несмотря на вирус в крови. Само собой, им хочется делать то, что они делали до того, как заразились. Что касается руководства, то здесь хочу сказать несколько слов о Вадиме Покровском, руководителе Всесоюзного центра по борьбе со СПИДом. Я думаю, что он мог бы сделать намного больше, чем он делает сейчас и чем сделал вообще. Мне кажется, что Покровский упустил основной момент, когда он мог в корне изменить сложившуюся сейчас ситуацию, так как те события, которые в данный момент происходят у нас в стране, уже происходили и в США, и в Англии, и во Франции, во всех неблагоприятных по СПИДу государствах. Все эти этапы там уже пройдены, и можно было бы позаботиться о том, чтобы в Союзе СПИДики не проходили через все эти медные трубы человеческого страха. Да и к тому же есть около 300 инфицированных детей, которые вообще не успели согрешить в этом мире. Все это можно было бы учесть и постараться заранее подготовить отношение людей к СПИДу, так как эпидемия будет в любом случае, вполне возможно, что она уже есть, хотя по зарегистрированным случаям это мизер по сравнению с той же Францией. Сейчас Покровский не пользуется такой популярностью, какая была у него в первое время, в первые дни появления СПИДа в средствах массовой информации, да и за рубежом он тоже уже менее популярен. Здесь встает не только чисто СПИДовская проблема, этот моральный настрой общества. Покровский в начале деятельности мог бы сильно повлиять на этот моральный настрой хотя бы в связи со СПИДом. Сейчас повлиять на это труднее, так как уже появились какие-то стереотипы, а ломать что-либо построенное сложнее, чем строить сразу.

Дм: Что, по-твоему, можно сделать в ближайшее время?

Г: В первую очередь надо подготовить общество, каждого человека к тому, что он тоже может встретиться со СПИДом как со своей личной проблемой, чтобы этот человек заранее знал, что ему надо делать и на что

рассчитывать, какую помощь он может получить от окружающих и как он может им помочь в том, чтобы они не заразились. Поэтому одним из дешевых в финансовом плане выходов является телевидение, радио, печать, программы по безопасному сексу, может быть, даже обучение в школах. Он умный человек, и он может это сделать. Может, у него другая точка зрения, этого я не знаю. Не было такой ситуации, чтобы я с ним об этом разговаривал.

Дм: Теперь о голодовке. Цели, задачи, требования, итоги.

Г: Сначала я скажу об итогах, а потом о том, что эти итоги породило. Итоги голодовки почти равны нулю. То есть, я проиграл голодовку, никто из работающих в клинике всерьез ее не воспринял. Она продолжалась 6 дней, требования мои были достаточно тривиальны. Это создание государственной программы по СПИДу и ее финансовое обеспечение, потому что сделать хорошую программу – это одно, а обеспечить ее деньгами – это совершенно другое, надо сделать так, чтобы эта программа работала. Далее, это отмена 121-ой статьи, не только части первой, но и части 2-ой, так как выделение гомосексуального изнасилования в отдельную статью – это маразм. Насилие в любом случае остается насилием, и я совершенно не понимаю, из чего исходили люди, которые отделели гомосексуальное изнасилование от гетеросексуального. В требования входил также и пересмотр статьи 115 прим.2, которая карает за заражение СПИДом. По сути эта статья – узаконенное убийство, восемь лет – это срок, который не каждый человек с вирусом и на воле проживет, а учитывая условия тюрьмы, я не думаю, что он досидит до конца. Само собой, наказание должно быть, но исходя из какой-то необходимой нормы. Далее, это пересмотр регистрации больных, чтобы информация миновала сан.эпид.станции, которые являются нерабочим звеном этой цепочки, просто присутствуют как факт. Понятно, что они должны заниматься какими-то эпидемиями, но заниматься эпидемией СПИДа они не могут, по той простой причине, что не знают, что это такое. А бегать по друзьям, родственникам, знакомым инфицированных и заставлять их проверяться... Это немножко смешное и не всегда безвредное занятие.

Далее шли требования местного характера. Они относились к руководителям Всесоюзного и Московского центров по борьбе со СПИДом, которые существуют практически под одной крышей, и к руководству больницей, при которой существуют оба центра. Требования сводились к очень простым вещам. Первое – это создание медицинских баз для определенных видов помощи, как то хирургическая, стоматологическая, психотерапевтическая,

реанимационная и прочие. Установить хотя бы кнопки вызова мед.сестры. Их нет. Дело доходило до того, что один больной выползал в коридор, садился на пол и начинал свистеть из последних сил, потому что кричать он уже не мог для того, чтобы кто-нибудь пришел и помог ему.

Дм: Кстати, о компетентности медперсонала.

Г: По-моему, трудно понять, чем персонал здесь занимается. Приведу пример. Есть у нас один врач, который вел меня, именно вел, а не лечил. Так, приходил иногда осматривать. Трудно о нем просто рассказать, по сути он добрый человек, но совершенно бестолковый. Он обижается, когда происходит что-то, ущемляющее его человеческое самолюбие, но когда моему здоровью что-то грозит, о человеческом достоинстве врача, который должен тебя лечить, но не может помочь, потому что умственные возможности не позволяют этого сделать, я как-то забываю.

Вернусь к требованиям. Возможно, что на 2 рубля в день можно хорошо накормить человека, лежащего в больнице, если бы учитывались требования врача-диетолога, который у нас ни разу не появлялся. Я не понимаю, почему диетолога нет там, где он должен быть в первую очередь. Общее состояние здоровья зависит от того, что человек ест, а в данном случае есть то же, что и все, может позволить только тот, у кого ничего не болит, а люди, у которых уже начинает что-то болеть, нуждаются в определенной диете. Да и санитарная гигиена на самом низком уровне: ванна сломана, туалеты текут и всегда шумят, по палатам ползают тараканы. Я не думаю, что люди, отвечающие за это, дома позволили бы такое же.

Дм: Ну хоть какие-нибудь результаты должны быть?

Г: Я уже сказал, что все это провалилось. Были даны совершенно смешные обещания. Ничего сделано не было. Покровский подписал обращение сотрудников Центра Ельцину по поводу отмены 121-ой статьи. Это существенно, но я не думаю, что это

обращение сыграет важную, решающую роль в отмене этой статьи. Да и готовить стали почти так, как надо, если раньше вермишель поступала в виде каши, то теперь она поступает в виде вермишели.

Дм: Ты не добился почти никаких результатов, почему ты прекратил голодать?

Г: А я еще жить хочу!

Дм: Что-нибудь изменилось после прихода к власти демократов?

Г: Естественно, после переворота здесь ровным счетом ничего не изменилось. Я не вижу никаких оснований, чтобы демократы начали заботиться о СПИДиках больше, чем коммунисты, так как большинство демократов — это те же коммунисты, которые были у власти, а потом перешли в другой лагерь.

Дм: Кстати, что ты делал во время переворота?

Г: Когда я все это узнал, я первым делом очень испугался. Первой мыслью было набрать побольше хлеба, засушить сухарей, спрятать под одежду, чтобы, когда меня станут увозить, было хоть что-нибудь поесть. Потом я позвонил Роману Калинин и больше во время переворота здесь не появлялся. Я все время был с Романом, мы ходили по Москве, собирали информацию и печатали листовки с обращениями Ельцина, Попова, Патриарха. Кстати, обращение Патриарха мы списали с радио и первыми его опубликовали. Потом мы относили листовки к "Белому дому" и отдавали их людям, ответственным за информацию населения.

Дм: Что ты можешь сказать об отношении общества сейчас к проблеме СПИДа?

Г: Отношение к больным складывалось до того, как они появились. Сама идеология этих людей, отношение к человеку, который не такой, как они, к тому же здесь присутствует гомосексуализм, наркомания, отрицательно сказались на отношении к больным. Хотя нет основания ругаться или обижаться на этих людей, так как любая болезнь, начиная от чесотки и заканчивая СПИДом, является прежде всего личной проблемой того человека, который заболел. Если этому человеку вовремя не помочь, то эта трагедия перерастет со временем в трагедию нескольких человек, а в конце концов — в трагедию общества, нации, цивилизации.

Я не хочу никого обвинять, потому что это результат всей жизни в течение 70-ти лет, которые Россия прожила при Советской власти. Христианство, как идеология, а не как религия, было отчуждено от государства, потому что даже в царской России не было абсолютно верующего населения, но в обществе были какие-то идеалы христианства, что давало этому обществу огромное преимущество перед нынешним. Сейчас трудно найти добрых людей, которые не стесняются своей доброты. Жалость — это унижение. Когда человек кого-то жалеет, он

смотрит на объект своей жалости свысока, вот, мол, какой он больной, а я ему помогаю. А здесь прежде всего нужно понимание, а не жалость. Никто не застрахован от каких-то сложных ситуаций, и не обязательно это СПИД. Надо понимать это.

Дм: Чем вам могут помочь наши читатели?

Г: Пока, наверно, единственное, чем можно помочь, это перечислением денег, грубо говоря, на жизнь, так как очень многие из нас остались без работы, и не только потому, что их выгнали из-за СПИДа, но и потому, что их здоровье не позволяет им работать и зарабатывать нужное количество денег. Адрес для переводов: Москва, К-9, до востребования, Рошупкину Г.В. Если вы захотите прислать деньги, пожалуйста, оставьте обратный адрес, чтобы я мог сообщить вам, на что эти деньги израсходованы.

Дм: Какие у тебя планы на ближайшее будущее?

Г: Планов много. Самые ближайшие и реальные — это, во-первых, приезд Кевина Гартнера из США, который разработал программу по безопасному сексу. Эта программа построена на игре, то есть, на том, что будет наиболее интересно людям, а не академических выкладках. Второе, это постоянная работа с прессой, чтобы не давать покоя людям, постоянно напоминая им, что СПИД у них под боком, и он может прийти и к ним, и, если они не смогут себя защитить, чтобы они были хоть к этому готовы. Далее — это создание активистской организации, которая будет организовывать конференции, распространять печатную продукцию, искать спонсоров, создавать социальные и научные программы, распространять презервативы и многое другое. Заниматься добыванием денег очень долго и очень сложно. Но, если есть люди, которые знают, как можно быстро их заработать, то я им буду очень признателен за совет.

Дм: Что бы ты хотел пожелать читателям?

Г: Тем, у кого есть СПИД, в первую очередь не думать, что они особенно несчастные, как им это кажется, что они такие же обычные, как и все, с той лишь разницей, что у них в крови есть какая-то пакость. Больше ничем они от остальных не отличаются, ни умственными способностями, ни моральными критериями, все люди одинаковы, и это надо помнить. Вам не гарантировано, что вы через неделю умрете, и это надо учесть и тем, с кем рядом живут инфицированные.

Ну а тем, у кого нет СПИДа, хочется пожелать того, чтобы его никогда не было, а для этого надо обязательно практиковать безопасный секс и пользоваться презервативами. К нам не нужно како-то особенно относиться, носить на руках, лелеять. Надо просто оставаться человеком. И еще, в Библии есть очень хорошая фраза: "Не судите, и да не судимы будете". Помните об этом.

Мы будем рады оказать вам помощь по любым вопросам, касающимся СПИДа. Пишите по адресу: 105275, Москва, 8-я ул. Соколиной горы, д.15, кор.2. СНИЛЭП СПИД, Лычеву Д.В.

Редакция

копия

ЛИБЕРТАРИАНСКАЯ ПАРТИЯ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Президенту России Б.Ельцину

Господин Президент!

Обращаемся к Вам как к единственному человеку, обладающему хоть какой-нибудь властью в этой стране.

Мы призываем Вас принять меры по приостановлению действия и скорейшей отмене статьи 121 Уголовного кодекса РСФСР. Часть 1 этой статьи идет вразрез со всеми международными документами по правам человека, способствует разжиганию ненависти к гомосексуальной части населения, которая насчитывает не одну сотню тысяч человек, дискриминации сексуальных меньшинств.

Мы призываем Вас внять голосу политиков, специалистов, медиков, всех порядочных людей, требующих раз и навсегда покончить с этим юридическим нонсенсом.

Мы просим Вас обратить внимание на часть 2 этой статьи и вынести в Президиум Верховного Совета России вопрос о ее переносе в соответствующие статьи по гетеросексуальному насилию.

Мы решительно требуем амнистии заключенным по ст.121 УК РСФСР, а также амнистии всем политзаключенным.

Мы надеемся, что Вы будете продолжать следовать курсу на демократизацию общества и на полное его избавление от коммунистического влияния. Уверены, народ, давший Вам власть, полностью Вас поддержит. 12.09.91.

От имени Генерального Совета Либертарианской партии Дм.Лычев
P.S. Копии этого обращения будут переданы в средства массовой информации. Убедительно просим сообщить о принятом решении по данному обращению.

СПИД. Ситуация в стране на 17 окт. 1991г.

Зарегистрировано 668 случаев заражения вирусом СПИДа (377 взрослых и 291 ребенок), среди взрослых 234 мужчин и 143 женщины. Выявлено 90 инфицированных гомо- и бисексуалистов. Гетеросексуальный путь заражения среди взрослых мужчин отмечен в 46 случаях. В общем же гетеросексуальная передача вируса преобладает над гомосексуальной (118 случаев против 90). Не было зарегистрировано ни одного случая заражения наркоманов. Умерло от СПИДа 52 человека, из них 30 детей.

Некоторые результаты обследования населения СССР на СПИД с 1.01.88 по 31.08.91.

За это время было обследовано почти 109 млн. советских граждан. Все обследованные были разделены на категории. В частности, обследовано 27.630 человек, имевших половые связи и 296.363 человека, имевших бытовые контакты с больными СПИДом и инфицированными, 509.452 наркомана, 67.036 гомо- и бисексуалистов, более 2-х млн. больных вен. заболеваниями, 806 тыс. лиц с беспорядочными половыми связями, без малого 40 млн. доноров, 33 с половиной миллиона беременных, более полумиллиона военнослужащих, почти 2 млн. лиц, отбывавших наказание в местах лишения свободы, 444 реципиентов препаратов крови, почти миллион детей. Анонимно обследовалось около 344 тыс. человек. Всего сделано более 112 млн. анализов.

Следует отметить, что более трети из общего числа обследованных не знали, что у них берут кровь на СПИД. Это беременные, лица из "группы риска" (гомо- и бисексуалисты, проститутки, наркоманы), больные вен. заболеваниями.

Уже за 8 месяцев с.г. обследовано в два раза больше советских граждан, чем за весь 1988 год, когда была начата статистическая обработка этих данных.

По данным сотрудников Всесоюзного Центра по борьбе со СПИДом И.Савченко и В.Власовой.

Мой милый ласковый кумир
Ушел так быстро, так поспешно.
Кумир мой ласковый и нежный,
Перевернувший весь мой мир.
Прекрасным был веселый смех,
Прекрасным было все, что было...
Кумир мой ласковый и милый
Мне и теперь милее всех.
Любовной страстью я сгорал
И, полный страсти, отдавался,
Я потерять тебя боялся,
И в результате потерял.
Исчезли сны, ушли мечты,
Я жду под полною луною,
Когда скатившейся звездой
Появишься среди ночи ты.
Появишься, чтоб вдруг уйти,
Уйти, оставив мне надежду,
Что мы вновь вместе, как и прежде,
И слаще дней тех не найти.
Умрет последнею надежда,
Сгорит последнею любовь.
Я повторить готов все вновь,
Кумир мой ласковый и нежный.

Т. КОРШАКОВ. 1990 г.

Дорогие друзья!

Мы будем безмерно благодарны вам за предоставленные стихи, рассказы, рисунки по СПИДовской и геевской тематике.

Дамы и господа!

Газета издается на Ваши пожертвования. Мы с благодарностью примем от Вас любую помощь на адрес редакции.

Заранее благодарны.

Безопасный секс

Все, что вы всегда хотели знать о более надежных сексуальных отношениях между мужчинами

Призрак бродит по всему миру, призрак СПИДа. Вернее, из призрака он все больше превращается в реальность. Сейчас уже невозможно представить, в чей дом он заглянет. Стремительно растет число инфицированных вирусом СПИДа, следовательно, риск заражения все более увеличивается. Поэтому секс в 90-е годы должен быть обязательно безопасным.

Безопасный секс позволяет при сексуальных контактах воспрепятствовать попаданию крови или спермы инфицированного человека на повреждения кожных покровов или слизистые другого партнера (губы, рот, глаза, анус, головка члена, мочевого канал).

Безопасный секс предохраняет от вероятного заражения.

Некоторые виды сексуальных контактов безопасны, другие представляют минимальный риск заражения, другие, наконец, чрезвычайно опасны.

Будь более изобретательным, внеси дополнительный эротизм в свои отношения.

Что такое безопасный секс конкретно?

— Это прежде всего использование презервативов при сношениях с партнером (если вы вводите член или "отдаетесь").

— Это различные эротические отношения, разнообразные и всевозможные (нижеприводимый список не окончательный, творчество поможет вам самим найти то, что нужно):

— ласки, поцелуи, объятия, принятие душа вдвоем (или в компании), взаимный массаж, — лизание различных частей тела партнера (за исключением заднего прохода и головки члена); вы откроете для себя много различных эrogenных зон, это не только яички (на коже не должно быть ни повреждений, ни болячек),

— возбуждение сосков груди языком или пальцами (это заставляет возбудиться кончики сосков груди, которые можно сосать),

— засунуть палец, заранее одетый в презерватив или перчатку, просто напальчик, в задний проход (или дать партнеру засунуть палец в анус),

— сосание члена у партнера или дать ему сосать член в презервативе (несмазанном, это приятнее),

— растирание члена и тела партнера, возбуждение массажем с растиранием),

— мастурбация вдвоем или большим количеством участников (не используйте сперму или слюну в качестве смазки).

Естественно, мастурбация в одиночку никому еще не приносила вреда, как, собственно, просмотр порнофильмов, чтение эротических книг, телефонный секс (разго-

воры с партнером по телефону, когда возбуждение достигается при помощи взаимных эротических фантазий).

Кроме общераспространенных видов гомосексуальных интимных отношений, которые перечислены выше, существуют и менее распространенные. Если ты занимаешься именно такими видами секса, ты также ни в коем случае не должен пренебрегать правилами безопасного секса. В частности:

использование секс-игрушек (фетишей или заменителей) должно быть строго индивидуально (из гигиенических соображений можно на них надевать презерватив);

возбуждение при помощи игр с вуайеризмом (подглядыванием за половым актом, интимными органами или чем-либо возбуждающим воображение), эксгибиционизм (раздевание с целью получения полового наслаждения), завлекающие предложения, покорение и власть над партнером, эрекция. Одевание эротической одежды (из кожи, ремни, чулки, плавки, прозрачные ткани) позволяет также блуждать вашей фантазии, где есть место безопасному сексу;

фист-факинг (половой акт в задний проход кулаком. Около 5% "голубых" предпочитают такой вид секса) с использованием одноразовых латексовых перчаток (пассивный фист-факинг не безболезнен: можно нанести повреждения на слизистые ануса, что приведет к их чрезвычайной восприимчивости, когда ваш партнер будет вводить вам член);

пописать или покакать на тело партнера; избегать контакта с лицом, анусом и головкой члена (на коже не должно быть повреждений);

А как насчет глубокого поцелуя? На сегодняшний день нет ни одного официального научного подтверждения того, что произошло какое бы то ни было заражение вирусом ВИЧ от одного партнера другим, которые целовались (рот в рот) со значительным обменом слюны (глубокий поцелуй).

Сосать или не сосать? Заражение через фелляцию (сосание члена у партнера или наоборот) возможно. Некоторые ученые полагают, что риск невысок, другие считают, что достаточно высокий.

И все же мы не рекомендуем ни лизать семенную жидкость, капельки которой часто появляются вследствие возбуждения на конце мочеиспускательного канала, ни

использовать слюну в качестве смазки. Это опасно для тех, у кого сосут (вследствие попадания слюны в мочеиспускательный канал).

Фелляция также может быть причиной заражения вирусами гепатита В, хламидией. Гонококк и бледная трепонема также могут беспрепятственно проникнуть через минет в твой организм, а это приводит

к венерическим заболеваниям (гонорея, сифилис).

Лизать или давать лизать анус представляется практически с низким риском заражения СПИДом, если речь не идет о засовывании языка внутрь. И наоборот, такой вид секса может служить причиной заражения болезнями, передаваемыми половым путем, вирусными гепатитами, паразитами.

Рекомендуется использование специальных пленок, которые продаются на Западе. У нас можно воспользоваться очень близким аналогом пленки, ту, в которую заворачивают скоропортящиеся продукты, для вакуумной запечатки. Она чрезвычайно тонка и прочна. В крайнем случае разрежь презерватив.

Оральный контакт с мочой способствует легкой передаче некоторых инфекционных заболеваний.

Запомните! На губах, во рту, на деснах могут быть ссадины, болячки, на коже — ссадины, порезы: они не должны соприкасаться с кровью, спермой, слюной !!!

Если у вас слабые десны, постарайтесь перед вашими занятиями любовью не чистить зубы жесткой щеткой (или чистите их очень осторожно)!

Если у тебя постоянный партнер.

Помнить о безопасном сексе постоянно очень сложно, когда у тебя постоянный партнер. Однако, ни любовь, ни чувства не являются вакциной против вируса!

Поговорите о безопасном сексе прежде чем включить его в ваши повседневные отношения: придумайте, например, эротические игры с презервативами. Кстати, прерывание половых отношений, если один из партнеров заражен, приводит к большим психологическим трудностям; безопасный же секс вернет вам нежность, взаимность и полноту отношений.

Если вы оба серонегативны (то есть, если вы оба не больны СПИДом) вам кажется, что безопасный секс вас не касается. Однако, когда вы пользуетесь им, вам будет легче потом пользоваться приемами безопасного секса, если у вас окажутся случайные партнеры. Знайте также, что практически в каждом городе (районе) есть лаборатории анонимного обследования. В Москве, например, "АнтиВИЧ" на Соколиной Горе (тел. 365-06-01).

Если один из вас является носителем вируса, вы можете продолжать заниматься

безопасным сексом, если вы оба знаете, что вы оба не заражены ВИЧ, вам также стоит пользоваться безопасным сексом; то, что уже были заражены один раз, не спасает вас от нового инфицирования. Напротив, реинфицирование (повторное) является дополнительной атакой по вашей иммунной системе, что приведет к резкому прогрессированию болезни.

СЕКСУАЛЬНЫЕ КОНТАКТЫ С ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВЫСОКИМ РИСКОМ ЗАРАЖЕНИЯ

Анальный половой акт без презерватива (введение члена партнеру или введение члена партнера себе);

введение члена партнеру без презерватива, даже если ты вынимаешь его перед экстазом (семенная жидкость всегда присутствует, и заражение может произойти от трения между слизистыми заднего прохода и головкой члена);

использование слюны или жировых кремов в качестве смазки;

давать лизать анус перед самым введением вашим партнером члена;

использование одной и той же "секс-игрушки" для нескольких партнеров;

введение члена нескольким партнерам с одним и тем же презервативом;

занятие "фист-факингом" без одноразовых перчаток;

садо-мазохистские акты, при которых кровь и садины могут соприкоснуться со слизистыми партнера или различными "инструментами насилия" (необходима их дезинфекция после каждого использования, например, в спирте, растворе хлорамина).

ЗАПОМНИТЕ, ЧТО:

Уменьшение количества партнеров не является гарантией против заражения: можно иметь половой контакт с одним человеком, а потом окажется, что у него СПИД, а можно иметь десятки партнеров без СПИДа; возраст партнера не может служить гарантией, ведь можно быть "пожилым" и иметь хорошее здоровье, а можно заразиться и в подростковом возрасте;

"Нет никакой разницы между "престижными" местами встреч и местами, пользующимися дурной славой. Риск заразиться от партнера в туалете такой же, как и в фешенебельном отеле. Более того, внешность мальчика, которого вы встречаете, ни о чем не говорит. Наконец, чувство, которое вы испытываете к своему партнеру, не мешает вирусу быть активным. **ЕДИНСТВЕННОЙ ЗАЩИТОЙ ЯВЛЯЕТСЯ БЕЗОПАСНЫЙ СЕКС, ГДЕ БЫ ВЫ НИ ВСТРЕЧАЛИСЬ, КАКОВ БЫ НИ БЫЛ ВАШ ПАРТНЕР, ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ ОН НОСИТЕЛЕМ ВИРУСА ИЛИ НЕТ, ИЛИ ОН ВООБЩЕ НЕ ПРОВЕРЯЛСЯ, ХОРОШО ЛИ ОН СЕБЯ ЧУВСТВУЕТ ИЛИ БОЛЕН.**

Ни любовное чувство, ни половой акт, ни желание помочь другу в тяжелую минуту, не спасают от вируса. Вызов, который ты бросаешь вероятному заражению, не стоит твоего чувства к партнеру.

Некоторые прибегают к снижению половой активности, даже к ее прекращению. Это воздержание возможно в течение определенного времени как индивидуальная защита. Но "вулкан" может проснуться, и вы можете, не сдержавшись, соблазниться на

рискованный контакт. Так что предусмотрите это и возьмите на вооружение основы безопасного секса.

Благодаря безопасному сексу ты можешь избежать страхов и подозрительности, которые рождает встреча нового партнера.

Предохраняясь от вируса СПИДа, ты предохраняешься и от других заболеваний, передаваемых половым путем. Да и к тому же намного страшнее заразиться сифилисом, когда у тебя уже есть вирус СПИДа.

Прибегая к безопасному сексу, ты заботишься не только о себе, но и о своем партнере. Это, наконец, проявление уважения и соучастия.

Алкоголь и возбудители могут поставить тебя в ситуацию, когда будет сложно контролировать себя и помнить о безопасном сексе. Поэтому постарайся не употреблять возбудителей перед занятием любовью.

Использование прочих наркотических средств ослабляет твоё здоровье и снижает иммунную защиту. И к тому же не забудь, что эти самые наркотики могут стать причиной заражения, если ты пользуешься иглой или шприцем, которыми уже кто-то воспользовался;

Меркантильные отношения между некоторыми партнерами не должны быть причиной игнорирования правил безопасного секса. К тому же у большинства твоих партнеров твоя настойчивость в употреблении презервативов наверняка вызовет только чувство уважения (раз ты пользуешься презервативом при контакте с ним, значит ты не пренебрегал этим и в связях до него).

Надемся, что мы убедили тебя в том, что не следует пренебрегать презервативами. Теперь ЧТО КАСАЕТСЯ ПРЕЗЕРВАТИВОВ:

Их использовать только один раз,

Не использовать жировых смазок (используй Pre Pair, Ку, Hialoseil, For Play, если, конечно, у тебя есть возможность их достать).

Попытайся найти смазку на водной основе;

Используй слюну того, кому вводят член (в крайнем случае).

Если презерватив разорвался во время полового акта, удали сперму из ануса, промой задний проход и прямую кишку теплой водой. В случае возникновения трудностей с использованием презервативов, сделай это незаметно.

Тебе самому выбирать вид сексуальных контактов, которые принесут большее удовольствие и в то же время снизят риск заражения.

БЕЗОПАСНЫЙ СЕКС ПОМОЖЕТ НАДЕЖНО ЗАЩИТИТЬ ТЕБЯ И ПАРТНЕРА ОТ СПИДа!

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

По материалам зарубежной печати.

Перевод - И.ЕВСЮКОВ

ПОЧТА

Здравствуйте!

Я знаю, что Вы занимаетесь борьбой за права гомосексуалистов, поэтому я прошу, чтобы Вы мне помогли хотя бы советом. Мне 16 лет и с 12-ти лет я гомосексуалист. Все началось с того, что в этом возрасте, когда я отдыхал с отцом на юге, меня изнасиловали, сделал это друг отца. Отец с другом напились, и он знал, что его друг собирается сделать, но он не захотел ему мешать. Я не скажу, что это мне понравилось, но когда я увидел, как трахаются отец с другом, мне стало интересно, и я захотел мужчину. Потом, когда мы уже были в Москве, отец стал ко мне приставать, и я несколько месяцев ему отдавался. Так я стал голубым. Сейчас отец уже два года за границей, а на меня обрушились все новые удары судьбы. В школе я влюбился в одноклассника и, не выдержав, рассказал ему об этом. Он меня не понял, долго смеялся, а потом рассказал девочкам и одноклассникам, которые меня подняли на смех. А позавчера в подъезде меня встретили три парня из двора, которые специально меня дожидались. Они сказали, что я должен пойти с ними и что я должен им отдаться. Мне ничего не отсавалось делать, как согласиться. Они втроем меня изнасиловали, а потом сказали, что я должен платить за удовольствие и потребовали сто рублей. Я слабый человек, и я ничего не смог поделаться.

Я не знаю, что мне делать дальше, ведь я понимаю, что моя встреча с ними не последняя. Да и в школе обстановка невыносимая, даже учителя в глаза говорят мне, что я голубой. Если можете, посоветуйте, как мне быть. Мне не хочется жить, но я не могу уйти, мать не переживет этого. Я не могу оставить свой адрес, я уже не доверяю людям.

Желаю Вам всего хорошего. Надеюсь на ответ.

Алексей.

Друзья!

Просим вас присылать материалы, касающиеся дискриминации сексуальных меньшинств, нарушения прав граждан.

Мы постараемся вам помочь.



Чип и Дейл спешат на помощь, но даже они не спасут вас от СПИДа, если вы не пользуетесь презервативами.

КЛУБ ЗНАКОМСТВ

Мы открываем Клуб знакомств для геев и лесбиянок. Может быть, именно с помощью нашего Клуба вы найдете друг друга. Не упускайте свой шанс. Оплата – 10 рублей за 20 слов. Если текст больше, еще по полтиннику за слово. Объявления публикуются под номерами. Письма, адресованные подателям объявлений, мы обязуемся переслать в максимально короткий срок.

Адрес Клуба: 11123, Москва, Е-123, до востребования, Прокофьеву А.М.

В этом номере мы начинаем публиковать ваши объявления.

№ 1. 185/70. Красивый голубоглазый блондин 20 лет ищет настоящего друга от 18 до 30 лет.

На письма без фотографий не отвечаю.

Сэр гей. Москва.

№ 2. 24/180/74. Надеюсь встретить доброго, искреннего человека, умеющего принимать тебя таким, какой ты есть, любящего музыку и природу, желательно до 30 лет. Я очень одинок.

Аркадий. Белгород.

№ 3. 21 год. Мне нужны друзья не старше моего возраста. Ценю верность. Хочу, чтобы были сходные жизненные устремления и, желательно, не обязательно, интересы. Увлекаюсь отечественной эстрадой и особенно стилем ГЛЭМ.

Руслан. Москва.

№ 4. 19/180/82. Ищу друга от 18 до 25 лет приятной внешности для совместного времяпрепровождения.

Андрей. Москва.

Если вас заинтересовало какое-либо объявление, присылайте письма на адрес Клуба. Всего за "трешник" мы моментально перешлем его адресату. Успехов вам!

Наша газета объявляет на себя подписку. Для того, чтобы на нас подписаться, нужно выслать перевод на адрес редакции из расчета 2 рубля за экземпляр. Укажите разборчиво адрес, по которому вам было бы удобно получать газету, а также номер и количество экземпляров.

В Москве зарегистрирована Ассоциация по борьбе со СПИДом при Советском фонде милосердия и здоровья, которая занимается разработкой вопросов, связанных с проблемами СПИДа.

Девиз Ассоциации:

«Помогая нашей Ассоциации, вы помогаете больным СПИДом, предупреждаете распространение инфекции среди членов нашего общества, своей семьи, подрастающего поколения, детей и внуков».

Адрес: 129010, Москва, Б. Колхозная пл., д.3. Телефон: 208-61-23.

р/счет: 700470 в ОПЕРУ Мосбизнесбанка г. Москвы, МФО 299093:

1/10

Управление по борьбе со СПИДом при Советском фонде милосердия и здоровья

Адрес для писем и переводов: 11123, Москва, Е-123, до востребования, Лычеву Д.В.

Главный редактор – Дм. Лычев
Номер 1'91. Тираж 900 экз.

Цена в Москве – 2 руб.